## День работника статистики

Российской государственной статистике 210 лет. 25 июня в России отмечается День работника статистики. Этот профессиональный праздник официально был учреждён относительно недавно, в 2014 году.

Становление государственной статистики на Сахалине неразрывно связано с освобождением северной части острова Сахалин (1925 год). Управление на северном Сахалине осуществлялось Сахалинским революционным комитетом (ревком), который входил в состав Приморской губернии Дальневосточного края. В январе 1926 года при Сахалинском ревкоме было образовано статистическое бюро в составе 4-х человек во главе с его заведующим Бернштейном Борисом Семеновичем. Наиболее стабильно Сахалинская система государственной статистики формируется с 1946 года.

государственная статистика ЭТО основной Сегодня элемент информационной системы общества, обеспечивающий органы государственной власти, деловые круги и общественность официальной статистической информацией о социальных, экономических, демографических, экологических и других явлениях. Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Сахалинской области (Сахалинстат) в бурном потоке происходящего отвечает требованием времени и активно внедряет в работу современные информационные технологии. В Сахалинской области более 30 тысяч организаций и индивидуальных предпринимателей. Доля отчетности, сдаваемая предприятиями всех типов в электронном виде в органы госстатистики, - около 95%, а малого бизнеса - более 90%. В настоящее время Сахалинстат ведёт активную работу по расширению информационной доступности, обеспечивая оперативный доступ к информационным ресурсам. официальном ресурсе Сахалинстата можно найти статистическую информацию о населении, уровне жизни, рынке труда, занятости и заработной предпринимательстве, предприятиях И организациях, инновациях, финансах, ценах и тарифах, окружающей среде и многом другом.

Благодаря деятельности специалистов всех поколений в области статистики мы имеем представление о прошлом, настоящем и будущем нашего региона. Безусловно, роль и ответственность органов, формирующих государственную статистику, всегда была и остаётся исключительно значимой для повышения качества жизни общества и развития нашего государства.